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У Х В А Л А

ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

06 вересня 2019 року Святошинський районний суд м.Києва в складі:

головуючого судді: Бабич Н.Д.

при секретарі: Котляр Ю.М.,

за участю позивача: ОСОБА_1 , представника позивача: ОСОБА_2 ,

відповідача: ОСОБА_3 , представника відповідача: ОСОБА_4 ,

розглянувши у підготовчому судовому засіданні в залі суду в м. Києві цивільну справу за позовною
заявою ОСОБА_1 до ОСОБА_3 , треті особи: Служба у справах дітей та сім`ї Золотоніської районної
державної адміністрації Черкаської області, Служба у справах дітей та сім`ї Святошинської районної
у м.Києві державної адміністрації про визначення порядку прийняття участі у спілкуванні з дитиною,
-

ВСТАНОВИВ:

      

Постановою Апеляційного суду Черкаської області від 17.04.2019 року скасовано ухвалу
Золотоніського міськрайонного суду Черкаської області від 25.02.2019 року, а цивільну справу за
позовом ОСОБА_1 до ОСОБА_3 , третя особа: Служба у справах дітей Золотоніської районної
державної адміністрації Черкаської області про визначення порядку прийняття участі у спілкуванні з
дитиною направлено на розгляд до Святошинського районного суду м. Києва (а.с.74-77).

Згідно протоколу автоматизованого розподілу судової справи між суддями від 06.05.2019 року,
вказану передано на розгляд судді Бабич Н.Д. (а.с.82).

Ухвалою Святошинського районного суду м.Києва від 15 травня 2019 року відкрито провадження у
справі та призначено підготовче засідання (а.с.83-84).

29.08.2019 від сторін до суду надійшла спільна заява від ОСОБА_1 та ОСОБА_3 , датована
23.008.2019 р., про затвердження мирової угоди та закриття провадження у справі.

В судовому засіданні сторони та їх представники просили затвердити мирову угоду, на умовах
зазначених в заяві.



Представники третіх осіб в підготовче засідання не з`явились, про час та місце слухання справи були
належним чином повідомлені. Від Служби у справах дітей та сім`ї Золотоніської районної державної
адміністрації Черкаської області надійшла заява, в якій просять справу слухати у відсутність їх
представника.

Суд, заслухавши клопотання, вивчивши подану заяву, дослідивши матеріали справи, вважає за
можливе затвердити мирову угоду, виходячи з наступного.

Відповідно до ч. 7 ст. 49 ЦПК України сторони можуть укласти мирову угоду на будь-якій стадії
цивільного процесу.

Відповідно до ст. 207 ЦПК України мирова угода укладається сторонами з метою врегулювання
спору на підставі взаємних поступок і має стосуватися лише прав та обов`язків сторін. У мировій
угоди сторони можуть вийти за межи предмета спору за умови, що мирова угода не порушує прав чи
охоронюваних законом інтересів третіх осіб. Сторони можуть укласти мирову угоду і повідомити про
це суд, зробивши спільну письмову заяву, на будь-якій стадії судового процесу. Укладена сторона
мирова угода затверджується ухвалою суду, в резолютивній частині якої зазначаються умови угоди.
Затверджуючи мирову угоду, суд цією є ухвалою одночасно закриває провадження у справі.

Умови мирової угоди викладені сторонами на окремому аркуші та підписані позивачами та
відповідачем, у зв`язку з укладенням мирової угоди судом роз`яснені наслідки такого рішення
передбачені ст. 256 ЦПК України.

Відповідно до вимог ч. 1 п. 5 ст. 255 ЦПК України, суд своєю ухвалою закриває провадження у
справі, якщо сторони уклали мирову угоду і вона затверджена судом.

Мирова угода приєднується до справи.

Враховуючи, що умови мирової угоди не суперечать вимогам закону, не порушують прав, свобод чи
інтересів сторін та дітей, суд вважає за можливе закрити провадження у справі та затвердити дану
мирову угоду.

Відповідно до вимог ст. 208 ЦПК України виконання мирової угоди здійснюється особами, які її
уклали, в порядку і в строки, передбачені цією угодою. Ухвала про затвердження мирової угоди є
виконавчим документом та має відповідати вимогам до виконавчого документу, встановленим
Законом України «Про виконавче провадження». У разі невиконання затвердженої судом мирової
угоди ухвала суду про затвердження мирової угоди може бути подана для її примусового виконання в
порядку, передбаченому законодавством для виконання судових рішень.

На підставі викладеного та керуючись ст.ст. 49, 142, 207, 208, 255, 256 ЦПК України, суд, -

ПОСТАНОВИВ:

Затвердити мирову угоду від 23 серпня 2019 року, укладену між ОСОБА_1 до ОСОБА_3 , відповідно
до умов якої:

1.1. Визначити місце проживання дитини ОСОБА_5 ( ІНФОРМАЦІЯ_2 , свідоцтво про народження
серія НОМЕР_1 ) з батьком ОСОБА_3 ( ІНФОРМАЦІЯ_3 , паспорт серія НОМЕР_2 виданий 24
квітня 2013 року Золотоніським РВ УДМС в Черкаській області, ІПН НОМЕР_3 ).

Зобов`язати ОСОБА_3 надати матері дитини ОСОБА_1 адресу проживання дитини шляхом
відсилання рекомендованого листа із зазначенням адреси на зареєстровану у встановленому законом
порядку адресу проживання матері дитини не пізніше десяти днів з моменту набрання судовим
рішенням законної сили, а у разі зміни місця проживання дитини повідомляти матері адресу нового
місця проживання дитини не пізніше десяти днів з моменту його зміни.

1.2. Заборонити до ІНФОРМАЦІЯ_5 ОСОБА_5 ( ОСОБА_5 ) ( ІНФОРМАЦІЯ_2 , свідоцтво про
народження серія НОМЕР_1 ) виїзд за кордон у супроводі матері ОСОБА_1 ( ОСОБА_1 ) (
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ІНФОРМАЦІЯ_4 , паспорт серія НОМЕР_4 виданий 20.08.2010 року Калуським МВ УМВС в Івано-
Франківській області, ІПН НОМЕР_5 ).

Дозволити ОСОБА_5 ( ОСОБА_5 ) ( ІНФОРМАЦІЯ_2 , свідоцтво про народження серія НОМЕР_1 )
виїзд за кордон у супроводі батька ОСОБА_3 ( ОСОБА_3 ), ( ІНФОРМАЦІЯ_3 , паспорт серія
НОМЕР_2 виданий 24 квітня 2013 року Золотоніським РВ УДМС в Черкаській області, ІПН
НОМЕР_3 ).

Дозволити ОСОБА_5 ( ОСОБА_5 ) ( ІНФОРМАЦІЯ_2 , свідоцтво про народження серія НОМЕР_1 )
виїзд за кордон у супроводі інших осіб уповноважених батьком ОСОБА_3 ( ОСОБА_3 ), (
ІНФОРМАЦІЯ_3 , паспорт серія НОМЕР_2 виданий 24 квітня 2013 року Золотоніським РВ УДМС в
Черкаській області, ІПН НОМЕР_3 ), шляхом надання згоди батька дитини на виїзд за кордон
дитини, посвідченої нотаріально у встановленим Законом порядку.

Дозволити з 07 червня 2025 року ОСОБА_5 ( ОСОБА_5 ) ( ІНФОРМАЦІЯ_2 , свідоцтво про
народження серія НОМЕР_1 ) виїзд за кордон у супроводі матері ОСОБА_1 ( ОСОБА_1 ) (
ІНФОРМАЦІЯ_4 , паспорт серія НОМЕР_4 виданий 20.08.2010 року Калуським МВ УМВС в Івано-
Франківській області, ІПН НОМЕР_5 ) за наявності згоди батька ОСОБА_3 ( ОСОБА_3 ), (
ІНФОРМАЦІЯ_3 , паспорт серія НОМЕР_2 виданий 24 квітня 2013 року Золотоніським РВ УДМС в
Черкаській області, ІПН НОМЕР_3 ), посвідченої нотаріально у встановленому Законом порядку.

Починаючи з 07 червня 2025 року зобов`язати ОСОБА_3 надавати згоду на виїзд за кордон ОСОБА_5
у супроводі ОСОБА_1 , посвідченою нотаріально, у встановленим Законом порядку, у строки,
відповідно до п.1.3. даного рішення або інші строки за домовленістю між батьками з зазначенням
країни прямування та строком повернення дитини до України. Мати дитини має повідомити батька
дитини не пізніше ніж за сім календарних днів про необхідність надання згоди шляхом надсилання
повідомлення на телефонний номер батька, визначений у п.1.7 даного рішення.

Витрати на нотаріальне посвідчення згоди на виїзд за кордон ОСОБА_5 у супроводі ОСОБА_1 несе
мати.

У разі порушення строків перебування дитини за кордоном, вважати перебування дитини ОСОБА_5 (
ОСОБА_5 ) ( ІНФОРМАЦІЯ_2 , свідоцтво про народження серія НОМЕР_1 ) за кордоном
незаконним. Дитина ОСОБА_5 ( ОСОБА_5 ) ( ІНФОРМАЦІЯ_2 , свідоцтво про народження серія
НОМЕР_1 ) підлягає негайному поверненню/видворенню до України.

1.3. Встановити ОСОБА_1 ( ІНФОРМАЦІЯ_4 , паспорт серія НОМЕР_4 виданий 20.08.2010 року
Калуським МВ УМВС в Івано-Франківській області, ІПН НОМЕР_5 ) наступний графік участі у
вихованні ОСОБА_5 ( ІНФОРМАЦІЯ_2 , свідоцтво про народження серія НОМЕР_1 ) після
набрання судовим рішенням законної сили:

-перші 90-то днів кожний другий та четвертий тиждень місяця у п`ятницю з 17:00 до 19:00, суботу та
неділю з 10:00 до 19:00 години на території міста Києва та Київської області без присутності батька;

-з 91-го дня: кожного другого та четвертого тижня місяця з 17:00 п`ятниці до 19:00 наступної за нею
неділі без присутності батька;

Відлік тижнів починати з першого числа кожного місяця не залежно від кількості днів першого
тижня.

Встановити наступний спосіб та порядок виконання рішення у цій частині: зобов`язати матір дитини
самостійно забирати та повертати дитину за місцем проживання батька дитини

Графік участі матері у вихованні дитини, наведений в цьому пункті, може бути змінений за згодою
батька, дійсність якої має бути засвідчена нотаріально у встановленому Законом порядку.

1.4. Під час навчання дитини у закладі шкільної освіти встановити батькам наступний графік
проведення шкільних канікул:



Кожного парного року осінні та весняні канікули дитина проводить з батьком.

Кожного непарного року осінні та весняні канікули дитина проводить з матір`ю.

Встановити наступний графік проведення літніх канікул:

З 1 по 23 червня включно дитина проводить з батьком.

З 24 червня по 16 липня включно дитина проводить з Матір`ю.

З 17 липня по 8 серпня включно дитина проводить з Батьком

З 9 по 31 серпня включно дитина проводить з Матір`ю

Щорічно час зимових канікул розподіляється:

Кожного непарного року з 10:00 години 23 грудня по 19.00 годину 1 січня парного року Дитина
проводить з Матір`ю. З 19.00 годин 1 січня парного року по 19:00 годину 9 січня Дитина проводить із
Батьком.

Кожного парного року з 10:00 23 грудня по 19.00 годину 1 січня непарного року Дитина проводить з
Батьком. З 19.00 годин 1 січня непарного року по 19:00 годину 9 січня Дитина проводить із Матір`ю.

1.5 . Встановити наступний порядок святкування дня народження дитини (6 червня):

Кожного непарного року дитина святкує день народження з батьком з 16.00 6 червня до 12.00 7
червня.

Кожного парного року дитини святкує день народження з Матір`ю з 16.00 6 червня до 12.00 7 червня.

За домовленістю між батьками святкування дня народження Дитини може відбуватись спільно.

      

1.6. Встановити наступний порядок святкування дня народження матері. Мати особисто забирає
дитину 24 жовтня о 18:00 годині за місцем проживання батька та особисто повертає дитину о 12:00
годині 26 жовтня за місцем проживання батька.

1.7. Зобов`язати ОСОБА_3 ( ІНФОРМАЦІЯ_3 , паспорт серія НОМЕР_2 виданий 24 квітня 2013 року
Золотоніським РВ УДМС в Черкаській області, ІПН НОМЕР_3 ) та ОСОБА_1 , ( ІНФОРМАЦІЯ_4 ,
паспорт серія НОМЕР_4 виданий 20.08.2010 року Калуським МВ УМВС в Івано-Франківській
області, ІПН НОМЕР_5 ) повідомляти засобом телефонного зв`язку заздалегідь, але не пізніше ніж за
2 години в разі настання непереборних обставин (хвороба дитини, лікування за якою відбувається
амбулаторно) або будь-яких інших обставин, що можуть унеможливити використати визначений за
графіком час на здійснення виховання дитини, шляхом надсилання смс повідомлення на особистий
телефонний номер батька НОМЕР_7, матері НОМЕР_8.

1.8. Встановити наступний графік спільної опіки батьків над дитиною у разі хвороби дитини:

У разі якщо дитина захворіла, перебуваючи з одним із батьків, що унеможливлює передання дитини
іншому із батьків (хвороба дитини, лікування за якою відбувається амбулаторно), лікування дитини
здійснює той із батьків з ким перебуває дитина.

Той із батьків з ким перебуває дитина має підтвердити факт наявності хвороби випискою з картки
хвороби дитини або довідкою з лікувального закладу із зазначенням рекомендації лікаря про
неможливість передання дитини іншому з батьків.

По закінченню лікування, наявність хвороби (хвороба дитини, лікування якої відбувається
амбулаторно) має бути засвідчена довідкою уповноваженого державного або приватного закладу
охорони здоров`я.



У разі якщо виклик лікаря є ускладненим, той із батьків з ким перебуває дитина, має підтвердити
факт наявності хвороби іншому з батьків у інший спосіб, достатній для отримання іншим із батьків
повноцінної інформації про стан здоров`я дитини.

У дні, коли дитина здійснює лікування у стаціонарному у закладі охорони здоров`я, батькам
забезпечується безперешкодне право на перебування з дитиною, відповідно до правил, встановлених
лікувальним закладом.

У разі хвороби дитини батьки зобов`язуються негайно попереджати один одного про хворобу дитини,
регламент лікування, шляхом надсилання смс повідомлень за телефонні номери батьків, визначені у
п.1.7. та інший спосіб за домовленістю між батьками.

Батьки зобов`язуються надавати один одному повну, достатню інформацію (як то: копія медичної
картки дитини, інші документи, що підтверджують стан здоров`я дитини та спосіб лікування, іншу
інформацію стосовно стану здоров`я дитини) для здійснення повноцінного лікування дитини у той
час, коли дитина знаходиться з одним із батьків.

По закінченню лікування, дитина має бути передана, відповідно до графіку, зазначеному у
п.п.1.3.-1.6, але у разі, якщо дитина захворіла під час перебування у матері, і якщо у неї немає
можливості перебувати з дитиною до закінчення амбулаторного лікування, зобов`язати матір
повернути дитину батькові за місцем проживання батька дитини.

1.9. Особливі обставини:

У разі якщо передання дитини відповідно до графіку, визначеного в п.п. 1.3-1.6 є ускладненим, через
особисте бажання дитини, встановити наступний порядок передання дитини, а саме: той із батьків,
хто має передати дитину, має попередити іншого з батьків, шляхом надіслання смс повідомлення на
номер іншого з батьків, зазначеного в п.1.7. У разі настання таких обставин, той із батьків з ким
знаходиться дитина, забезпечує повноцінну можливість самостійно з`ясувати думку дитини (надання
можливості спілкування засобами електронного зв`язку, як-то телефонний голосовий зв`язок, Viber
або інші подібні мережі зв`язку, тощо).

Той із батьків, кому має бути передана дитина, має право на безперешкодне з`ясування особистої
думки дитини шляхом здійснення особистого спілкування з дитиною без присутності того з батьків, з
ким знаходиться дитина.

У разі якщо обставини, що унеможливлюють передання дитини від одного з батьків до іншого,
продовжують існувати, той із батьків, кому має передаватись дитина має право самостійно забрати
дитину без застосування примусу до дитини.

У разі якщо передання є ускладненим, дитина залишається з тим із батьків з ким вона знаходилась за
графіком до наступного дня. Наступного дня дитина має бути передана іншому з батьків без
врахування обставин, передбачених п.1.9.

1.10. Батьки несуть особисту відповідальність за забезпечення дитини всім необхідним (матеріальне
утримання дитини, одяг, належне харчування, медичне забезпечення, тощо) в ті періоди, коли дитини
знаходиться з кожним із батьків.

1.11. Зобов`язати ОСОБА_1 , ( ІНФОРМАЦІЯ_4 , паспорт серія НОМЕР_4 виданий 20.08.2010 року
Калуським МВ УМВС в Івано-Франківській області, ІПН НОМЕР_5 ) сплачувати кошти на
утримання (аліменти) ОСОБА_5 ( ОСОБА_5 ) ( ІНФОРМАЦІЯ_2 , свідоцтво про народження серія
НОМЕР_1 ) на пізніше 10 числа кожного місяця, шляхом перерахування коштів на особистий
рахунок Дитини, у АТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 305299, ЄДРПОУ 14360570, р/р НОМЕР_6 у
розмірі 3 000 (три тисячі) гривень з проведенням щорічної індексації, відповідно до порядку
встановленого Законом та/або Кабінетом Міністрів України, з наступного місяця після набрання
рішенням законної сили.

У разі не виконання рішення у частині сплати коштів на утримання дитини (аліментів) ОСОБА_5 ,
стягувати кошти на утримання дитини (аліменти) у примусовому порядку.



Стягнути з ОСОБА_1 , ( ІНФОРМАЦІЯ_4 , паспорт серія НОМЕР_4 виданий 20.08.2010 року
Калуським МВ УМВС в Івано-Франківській області, ІПН НОМЕР_5 ) аліменти на утримання
ОСОБА_5 ( ОСОБА_5 ) ( ІНФОРМАЦІЯ_2 , свідоцтво про народження серія НОМЕР_1 ) у розмірі 3
000 (три тисячі) гривень з проведенням щорічної індексації, відповідно до порядку встановленого
Законом та/або Кабінетом Міністрів України, з наступного місяця після набрання рішенням законної
сили з наступним зарахуванням коштів на особистий рахунок дитини у АТ КБ «ПРИВАТБАНК»
МФО 305299, ЄДРПОУ 14360570, р/р НОМЕР_6.

1.12. Зобов`язати батька  ОСОБА_3 , ( ІНФОРМАЦІЯ_3 , паспорт серія  НОМЕР_2  виданий 24
квітня 2013 року Золотоніським РВ УДМС в Черкаській області, ІПН НОМЕР_3 ) та матір  ОСОБА_1
, ( ІНФОРМАЦІЯ_4 , паспорт серія  НОМЕР_4  виданий 20.08.2010 року Калуським МВ УМВС в
Івано-Франківській області, ІПН НОМЕР_5 ) надавати безперешкодну можливість дитині (не чинити
перешкод дитині)  ОСОБА_5 ( ІНФОРМАЦІЯ_2 , свідоцтво про народження серія  НОМЕР_1 ) у
вільному спілкуванні з іншим із батьків у телефонному голосовому режимі чи за допомогою інших
телекомунікаційних мереж без втручання будь-кого.

Вимоги ст. ст. 49, 207, 256 ЦПК України роз`яснені, про правові наслідки підписання цієї Мирової
угоди та закриття провадження у справі сторони попереджені.

Сторони підтверджують, що вищевикладені умови відповідають їх волевиявленню і породжують
настання бажаних наслідків, які відповідають дійсним інтересам.

Ця Мирова угода укладена у трьох примірниках, що мають однакову юридичну силу, по одному для
сторін та Святошинського районного суду міста Києва

Ухвала про затвердження даної Мирової угоди є виконавчим документом відповідно до Закону
України «Про виконавче провадження».

Наслідки закриття провадження у справі, передбачені ст. ст. 255, 256 ЦПК України сторонам відомі
та зрозумілі.

Провадження по справі за позовом ОСОБА_1 до ОСОБА_3 , треті особи: Служба у справах дітей та
сім`ї Золотоніської районної державної адміністрації Черкаської області, Служба у справах дітей та
сім`ї Святошинської районної у м.Києві державної адміністрації про визначення порядку прийняття
участі у спілкуванні з дитиною, - закрити.

Апеляційна скарга на ухвалу суду подається протягом п`ятнадцяти днів з дня вручення відповідної
ухвали суду до Київського апеляційного суду.

Зазначити дані сторін:

Позивач: ОСОБА_1 , ІНФОРМАЦІЯ_4 , уродженка м.Калуш Івано-Франківської області, РНОКПП:
НОМЕР_5 , зареєстрована: АДРЕСА_1 , проживає в АДРЕСА_2 ;

Відповідач: ОСОБА_3 , ІНФОРМАЦІЯ_3 , РНОКПП: НОМЕР_3 , проживає та зареєстрований в
АДРЕСА_3 .

Суддя Бабич Н.Д.
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